

Achiziția serviciului de dezsecție și deratizare in incinta Penitenciarului București-Rahova - sectia exterioara GAZ BRAGADIRU

I.D.: 76092988

Data publicarii	07.12.22	Coduri CPV	90922000-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	08.12.22	Pretul estimativ:	19.876,49 RON - 19.876,49 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Autoritatea contractanta doreste sa achizitioneze - serviciu de dezsecție și deratizare in incinta Penitenciarului București-Rahova - sectia exterioara GAZ BRAGADIRU, total - 16563 mp. Anuntul se adreseaza societatilor specializate în acest sens, care să dețină logistica proprie pentru desfășurarea acestui tip de activitate și autorizațiile necesare emise de către autoritățile competente, conform prevederilor caietului de sarcini. Serviciile de dezsecție și deratizare sunt necesare în scopul eliminării sau prevenirii apariției unor focare de infecție, a unor epidemii, boli infectioase, ca urmare a proliferării în imobilele aferente Penitenciarului București-Rahova, a insectelor (țânțari, muște, gândaci de bucătărie, ploșnițe, purici, furnici, căpușe, etc.), rozătoarelor (șoareci și/sau șobolani). Serviciile solicitate trebuie să îndeplinească cerințele privitoare la funcționalitate, eficiență, fiabilitate în conformitate cu specificațiile producătorului pentru substanțele și produsele utilizate și garantate de acesta, astfel încât acestea să îndeplinească scopul declarat anterior. Serviciile vor fi efectuate în prezența unui reprezentant al beneficiarului care va urmări ca prestatorul de servicii să acționeze cu mijloacele de intervenție, materialele, substanțele, soluțiile etc. prevăzute în contract precum și utilizarea dozelor și a concentrațiilor recomandate de producător. Conformitatea substanțelor, soluțiilor, materialelor și/sau produselor utilizate de prestator este dată de faptul că acestea sunt menționate într-o fișă tehnică emisă de producător în care să fie specificate toate caracteristicile tehnico - funcționale, instrucțiuni de utilizare și eliminare, de depozitare, efecte nocive asupra populației sau mediului înconjurător precum și alte informații pe care producătorul le consideră utile. Se vor efectua 2 operațiuni: de dezsecție (1 operațiune + 1 repetare) și o operațiune de deratizare. Produsele utilizate (biocidele) se vor desigila în prezența reprezentanților beneficiarului. Prestațiile se vor efectua sub directa supraveghere a reprezentanților beneficiarului. Se vor prezenta, de fiecare dată, certificatele de calitate ale biocidelor și termenele de valabilitate ale produselor utilizate. Nu se vor utiliza biocide fără etichetă. După prima operațiune de dezsecție, aceasta va fi repetată la un interval comunicat de autoritatea contractantă. Operațiunea de deratizare se va executa pe întreaga suprafață, în cadrul fiecărei etape de lucru. Notă: Prestator
